



ADMINISTRACION NACIONAL DE ELECTRICIDAD  
**ANDE**

DIRECCIONES  
AV. ESPAÑA 1268  
TELEFONOS 222713/16 - 21 001/20  
CASILLA DE CORREO 604  
TELEGRAFICA ANDE  
TELEX: 22072 ANDE PY  
TELEFAX: (591-21) 200513

**LICITACIÓN POR CONCURSO DE OFERTAS NACIONAL ANDE N° 812/2014**

**ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO TECNOLÓGICO Y DE OFICINA PARA LOS  
SISTEMAS DE CONTROL**

**COMUNICACIÓN ACLARATORIA N° 1**

Asunción, de agosto de 2014

Señores:

Hemos recibido de potenciales oferentes las siguientes consultas referente a la **Licitación por Concurso de Ofertas Nacional ANDE N° 812/2014**, "Adquisición de Equipamiento Tecnológico y de Oficina para los Sistema de Control".

**CONSULTA**

Referente a los ITEM 2.1.2.4 e ITEM 2.1.2.5, por favor podrían aclararnos si se tratan de puertos Half Duplex o Full Duplex, si es Full Duplex el Switching según nuestros cálculos debe ser superior a 2,8 Gbps, es correcto?.sic

**RESPUESTA**

Para el ITEM 2.1.2.4: Se necesitan equipos con capacidad de selección automática de trabajo en modo Full Duplex / Half Duplex,

Para el ITEM 2.1.2.5: Se solicita Capacidad de conmutación (switching)  $\geq 1.8$  Gbps, por lo que se aceptan equipos con mayor capacidad

**CONSULTA**

ITEM 3.1.3: Referente e experiencia similares instaladas, siendo nuestro territorio la ANDE es la única Institución que requiere este tipo de solución, para hacer más igualitario y dar las mismas oportunidades a todos los oferentes, se puede presentar listado de equipos suministrados por la marca, considerando para ello la experiencia del fabricante.sic

**RESPUESTA**

Se aceptaran experiencias en soporte técnico y provisiones de Switch de cualquier característica o marca, que demuestre la Experiencia, Capacidad Técnica y aseguren sus condiciones mínimas para suministrar los equipos Licitados y garantizar su correcto funcionamiento.

**CONSULTA**

Con referencia a lo indicado, en la Sección III. suministros Requeridos, Capitulo 1. Especificaciones técnicas, Lote 4. Equipos de Transmisión de Datos a Redes locales (LAN Switch) consultamos si serán aceptados equipos switches con capacidad de segmentación de la red  $\geq 64$  VLANs.sic



ADMINISTRACION NACIONAL DE ELECTRICIDAD  
**A N D E**

**RESPUESTA**

Para el Lote 4 ITEM 2.1.2.10, Serán aceptados equipos con Capacidad de segmentación de la red  $\geq 64$ VLAN.

Les saludamos muy atentamente.

-----  
Heddy Carolina Alegre  
Dirección de Contrataciones Públicas

